



## **В Свердловской области возбуждено уголовное дело с целью выяснения всех обстоятельств смерти пятимесячной девочки в медицинском учреждении**

Вечером 26 июня 2016 года в правоохранительные органы города Нижние Серги поступило сообщение о смерти 5-месячной девочки, которая незадолго до этого в тяжелом состоянии была доставлена в государственное бюджетное учреждение здравоохранения Свердловской области «Нижнесергинская центральная районная больница».

По данному факту, с целью выяснения всех обстоятельств смерти младенца следственным путем, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

В рамках возбужденного уголовного дела будут выясняться все без исключения обстоятельства произошедшей трагедии, в том числе своевременность и полнота оказанной девочке медицинской помощи при ее доставлении в учреждение здравоохранения.

Для определения точной причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза. Проводятся допросы родителей девочки, медицинских работников, истребуется и анализируется медицинская документация, касающаяся состояния здоровья девочки и объема оказанной ей врачебной помощи. Расследование уголовного дела, находящегося на контроле в региональном следственном управлении СК России, продолжается.

30 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1050939>